



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD GAREŠNICA
Gradonačelnik

KLASA: 320-01/20-01/07

URBROJ: 2123/01-02-20-1

Garešnica, 13. listopada 2020. godine

Na temelju odredbe članka 8. Programa mjera razvoja poljoprivrede na području Grada Garešnice za razdoblje 2016. - 2020. (Službeni glasnik Grada Garešnica, broj 4 /16 i 9/19) i odredbe članka 50. Statuta Grada Garešnice (Službeni glasnik Grada Garešnice, broj 1/18, 1/19, 2/20 i 9/20-pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Garešnica objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora u 2020. godini sukladno
„Programu mjera razvoja poljoprivrede na području Grada Garešnica za 2016. - 2020.“

UVODNE ODREDBE

I.

Ovim Javnim pozivom utvrđuju se rokovi i postupak podnošenja zahtjeva za dodjelu potpora u poljoprivredi na području Grada Garešnice u 2020. godini s pripadajućom dokumentacijom.

NAMJENA POTPORA

II.

Grad Garešnica će u 2020. godini dodjeljivati potpore male vrijednosti i to:

1. Potpora za edukaciju i stručno osposobljavanje za stjecanje stručnih znanja,
2. Potpora za razvoj voćarstva, vinogradarstva i povrtlarstva,
3. Potpora za sudjelovanje na sajmovima.

Prihvatljivi su troškovi oni nastali **nakon 1. siječnja 2020. godine.**

PDV je prihvatljiv trošak za subjekte koji nisu u sustavu PDV-a. Za subjekte koji koriste PDV kao pretporez, PDV nije prihvatljiv trošak.

PODNOŠITELJI ZAHTJEVA ZA DODJELU POTPORA / KORISNICI POTPORA

III.

Korisnici potpora iz proračuna Grada Garešnice mogu biti poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koja imaju sjedište, odnosno prebivalište na području Grada Garešnice ili čija se proizvodnja odvija na području Grada Garešnice, a ista nemaju nepodmirenih obveza prema Gradu Garešnici.

Na javni poziv ne mogu se javiti podnositelji u stečaju i postupku likvidacije (zatvaranja).

Poljoprivredna gospodarstva obuhvaćaju sljedeće subjekte u poljoprivrednoj proizvodnji: obiteljska poljoprivredna gospodarstva, obrti, poljoprivredne udruge, trgovačka društva i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

PRIHVATLJIVI TROŠKOVI I VISINA POTPORE

IV.

Mjera 1. Potpora za edukaciju i stručno osposobljavanje za stjecanje stručnih znanja

Pravo na potporu za edukaciju i stručno osposobljavanje za stjecanje stručnih zvanja odobrava se članovima i nositeljima upisanima u registar poljoprivrednih proizvođača.

Potpورا se odobrava za sufinanciranje dijela troškova za stjecanje stručnih zvanja (ratar, voćar, vrtlar, vinogradar, poljoprivredni gospodarstvenik, pčelar, eko pčelar...) u iznosu do 50%, a najviše do 1.500,00 kn po korisniku.

Odobrena potpora isplaćuje se korisniku na žiro račun u roku od 30 dana od odobrenja.

Mjera 2. Potpora za razvoj voćarstva, vinogradarstva i povrtlarstva

Potpورا se odobrava za subvencioniranje troškova:

- analize tla,
- podizanja višegodišnjih nasada i/ili restrukturiranje postojećih nasada,
- opreme za višegodišnje nasade, uključujući konstrukciju nasada (stupovi, kolci, zatege, žice, žičano plativo za ogradu, držači sadnica, vezice i dr.),
- opreme za sustave zaštite od padalina (tuča, mraz),
- ulaganja u uzgoj jednogodišnjeg ili višegodišnjeg bilja, sadnog materijala u zatvorenim/zaštićenim prostorima,
- izgradnje i/ili opremanja zatvorenih/zaštićenih prostora i objekata (plastenici, staklenici),
- nabave certificiranog sjemena i sadnog materijala od odobrenih dobavljača.

Troškovi su prihvatljivi u iznosu od 50% njihove nabavne cijene po priloženom računu, odnosno najviše do iznosa 10.000,00 kn po korisniku godišnje.

Pravo na potporu, ostvaruje se za minimalnu površinu od 0,1 ha trajnog nasada.

Odobrena potpora isplaćuje se korisniku na žiro račun u roku od 30 dana od odobrenja.

Mjera 3. Potpora za sudjelovanje na sajmovima

Potpورا se odobrava članovima i nositeljima poljoprivrednih gospodarstava upisanim u registar poljoprivrednih proizvođača za troškove zakupa i uređenja izložbenog prostora, opremanje i pripremanje štandova, kotizacije, uvrštavanje u sajamski katalog i troškove izrade promotivnih materijala.

Potpورا se odobrava u visini do 50% prihvatljivih troškova, a maksimalni iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi najviše 5.000,00 kuna.

POSTUPAK I ROK PODNOŠENJA ZAHTJEVA

V.

Zahtjevi za dodjelu potpore podnose se na sljedećim obrascima, koji su sastavni dio ovog Javnog poziva:

Obrazac P-1:

Zahtjev za potporu za edukaciju i stručno osposobljavanje

Obrazac P-2:

Zahtjev za potporu za razvoj voćarstva, vinogradarstva i povrtlarstva

Obrazac P-3

Zahtjev za potporu za sudjelovanje na sajmovima

Obrazac zahtjeva za pojedinu mjeru potpore nalazi se na službenoj internetskoj stranici Grada Garešnice (www.garesnica.hr) ili se može osobno podignuti u Upravnom odjelu za gospodarstvo i opće poslove Grada Garešnica.

Zahtjevi za dodjelu potpore dostavljaju se za svaku aktivnost pojedinačno na predviđenom obrascu.

Uz zahtjev se obvezno dostavlja pripadajuća dokumentacija navedena na obrascu zahtjeva.

Dokumentacija koja se obvezno dostavlja uz zahtjev može se dostaviti u neovjerenoj preslici.

Ostvarivanje potpora nije međusobno isključeno.

VI.

Zahtjevi za sve oblike spomenutih potpora podnose se po objavljenom Javnom pozivu **do utroška predviđenih sredstava za navedene namjene**, a najkasnije do **6. studenog 2020. godine**.

Prijava s potrebnom dokumentacijom dostavlja se **isključivo preporučenom pošiljkom** na adresu:

**Grad Garešnica, Vladimira Nazora 20A, 43280 Garešnica
s naznakom „Zahtjev za potporu u 2020. godini - poljoprivreda“**

Neppravovremeni (podneseni izvan roka za dostavu) i nepotpuni zahtjevi (koji ne sadrže sve podatke na obrascu i/ili kojima nije priložena sva dokumentacija zatražena na obrascu za pojedinu mjeru) neće se razmatrati.

Povjerenstvo može, po potrebi, zatražiti i dodatnu dokumentaciju radi jasnijeg obrazloženja zahtjeva korisnika potpore.

POSTUPAK DODJELE POTPORA

VII.

Potpore po ovom Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno kriterijima i postupku propisanom Programom mjera razvoja poljoprivrede na području Grada Garešnica za razdoblje 2016. - 2020.

Ukupni iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen pojedinom korisniku ne smije prijeći iznos od 20.000,00 € tijekom razdoblje od tri fiskalne godine, te se ta gornja granica primjenjuje bez obzira na izvor javnih sredstava i program po kojem je potpora dodijeljena.

Potpore se odobravaju za svaku pojedinu potporu do visine osiguranih novčanih sredstava u Proračunu Grada Garešnice.

Nakon provedenog postupka pregleda i ocjene pristiglih zahtjeva, podnosiocima zahtjeva bit će obaviješteni o rezultatima istog.

Odluku o odobrenju bespovratne potpore, na prijedlog Povjerenstva, donosi gradonačelnik Grada Garešnice.

VIII.

Grad Garešnica zadržava pravo izmjene i poništenja ovog Javnog poziva te pri tome ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima zahtjeva glede troškova sudjelovanja.

GRADONAČELNIK



Josip Bilandžija, dipl. ing. šum.